
ПРОТОКОЛ № 1 

заседания аттестационной комиссии 

по проведению квалификационного экзамена  

муниципальных  служащих  

администрации Усть-Изесского сельсовета 

Венгеровского района Новосибирской области  

 
 с.Усть-Изес                        «01»_марта 2023 г.11-00 часов 

 

ПРИСУТСТВОВАЛИ: 

 

Котосонов Р.Х. Глава администрации  (председатель комиссии); 

Семенова Л.С. Председатель Совета депутатов Усть-Изесского сельсовета 

(заместитель председателя комиссии); 

Осьминина Я.П. Делопроизводитель администрации (секретарь комиссии); 

 

Члены комиссии: 

 

 

Шинкоренко Н.С. Депутат  Совета депутатов Усть-Изеского сельсовета; 

Покосьянова Л.Г.  Депутат  Совета депутатов Усть-Изеского сельсовета; 

Котосонова Н.К. Депутат  Совета депутатов Усть-Изеского сельсовета. 

  

  

На заседании аттестационной комиссии присутствуют 5 членов комиссии (отсутствует – 0). 

 

ПОВЕСТКА ДНЯ: 

Проведение квалификационного экзамена для решения вопроса о присвоении классных 

чинов муниципальной службы лицам, замещающим должности муниципальной службы в 

администрации Усть-Изесского сельсовета: 

Иванова Ирина Васильевна –  специалист 1 разряда; 

Терешкина Наталья Владимировна-специалист 1 разряда. 

 

СЛУШАЛИ:  

Для сдачи квалификационного экзамена  приглашается муниципальный служащий 

Иванова Ирина Васильевна-  специалист 1 разряда.  

Котосонов Р.Х. – непосредственный руководитель муниципального служащего,  

зачитывает отзыв об уровне знаний, навыков и умений (профессиональном уровне) 

муниципального служащего. 

При собеседовании членами комиссии  были заданы следующие вопросы: 

Семенова Л.С.: - Устав муниципального образования принимается? 

Ответ - представительным органом муниципального образования; 

 

Шинкоренко Н.С.. - Местная администрация – это..?  

Ответ - исполнительно-распорядительный орган муниципального образования. 

 

Котосонова Н.К. - С какой целью проводится аттестация муниципальных 

служащих? 
Ответ - с целью определения соответствия муниципальных служащих замещаемым 

должностям муниципальной службы. 



Покосьянова Л.Г.- В какой срок муниципальный служащий ежегодно обязан 

предоставлять сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера? 

Ответ- не позднее 30 апреля года, следующего за отчетным; 

В отсутствии  муниципального служащего Ивановой Ирины Васильевны,  и еѐ 

непосредственного начальника Котосонова Р.Х. заместителем председателя комиссии 

выносится на голосование следующее решение: 

- признать, что муниципальный служащий Иванова Ирина Васильевна сдала 

квалификационный экзамен и  муниципальный служащий соответствует  замещаемой 

должности муниципальной службы. 

 

Голосование: 

«за»- _5__ 

«против»- 0 

 

РЕШИЛИ: признать, что Иванова Ирина Васильевна сдала квалификационный экзамен  

и  муниципальный служащий соответствует  замещаемой должности муниципальной службы. 

 

СЛУШАЛИ: 

Для сдачи квалификационного экзамена  приглашается муниципальный служащий 

Терешкина Наталья Владимировна- специалист 1 разряда  

Котосонов Р.Х. - непосредственный руководитель муниципального служащего, 

зачитывает отзыв об уровне знаний, навыков и умений (профессиональном уровне) 

муниципального служащего. 

 

При собеседовании членами комиссии  были заданы следующие вопросы: 

Семенова Л.С.. -  На что муниципальный служащий не имеет право? 

Ответ - замещать должность муниципальной службы в случае избрания или назначения на 

муниципальную должность; 

Шинкоренко Н.С. - Структура Администрации муниципального образования 

утверждается правовым актом: 
Ответ - представительного органа муниципального образования; 

 

Покосьянова Л.Г. - Что является высшей ценностью в соответствии с Конституцией РФ? 

Ответ - человек, его права и свободы; 

Котосонова Н.К.- Для каких целей устанавливаются классные чины 

муниципальным служащим? 

Ответ- Для указания соответствия уровня профессиональной подготовки 

муниципального служащего. 

 

В отсутствии  муниципального служащего Терешкиной Натальи Владимировны и его 

непосредственного руководителя Котосонова Р.Х., заместителем председателя комиссии 

выносится на голосование следующее решение: 

- признать, что муниципальный служащий Терешкина Наталья Владимировна сдала 

квалификационный экзамен  и  муниципальный служащий соответствует  замещаемой 

должности муниципальной службы. 

 

Голосование: 

«за»- 5; 

«против»-0; 

 



РЕШИЛИ: признать, что Терешкина Наталья Владимировна сдала квалификационный 

экзамен, и  муниципальный служащий соответствует  замещаемой 

должности муниципальной службы. 

 

Председатель комиссии    Котосонов Р.Х. 

     

Заместитель председателя 

комиссии         Семенова Л.С. 

                                                                                                                                

Секретарь комиссии  Осьминина Я.П. 

                                 

Члены комиссии:                                                                                            Шинкоренко Н.С.                

                                                                                                                          Покосьянова Л.Г.            

                                           Котосонова Н.К. 


